



Житель Шатровского района подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 24-летний житель Шатровского района Курганской области подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, после полуночи 27 июля текущего года водитель автомобиля ВАЗ 2109, направляющийся по трассе в сторону областного центра, не остановился по требованию инспекторов ДПС. Увеличив скорость, он продолжил движение, создавая опасные ситуации для жизни и здоровья других участников дорожного движения. После принудительной остановки транспортного средства автоинспекторами в Каргапольском районе, молодой человек попытался скрыться, а также применил насилие к одному из полицейских. По результатам проведенного освидетельствования у водителя было установлено алкогольное



опьянение.

В ходе следствия установлено, что подозреваемый ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушения ПДД и был лишен права управления за вождение в нетрезвом состоянии.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Молодой человек дал признательные показания, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого деяния.

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1597705>